

高考后,毕业旅行迎来小高峰

毕业旅行更注重心灵“清修”

本报6月12日讯(记者 贺莹莹 刘潇) 苍山雪,洱海月,洱海月照苍山雪……“我最喜欢的城市是大理,在那里,可以说出心中隐藏的小美好。在浪漫的氛围之下,诗与远方仿佛就近在咫尺。”考生小诺告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,她毕业旅行打算从第一站大理开始,沿途再去西藏,用两周的时间完成一次静心之旅。11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,随着高考的结束,目前已经进入毕业旅游小高峰,境外游很受欢迎。

6月11日上午,齐鲁晚

报·齐鲁壹点记者在东风路一家旅行社了解到,从5月份开始,咨询暑期出游的人次就明显增多,高考刚刚结束,暑期出游迎来预订小高峰。短途游和长途游相比,长途游更受欢迎,最热门的长途游景点是厦门、苏州和上海。

“最值得注意的一点,今年比较受学生追捧的是境外游,其中日本和泰国报名人数最高。”该旅行社工作人员说,现在旅行社为了招揽学生客,特别推出了凭准考证减免金额等系列优惠活动,报一个泰国的旅行团仅需要花费3000元左

右。“高考前十天,日本游名额就已订满。”华纳国旅德州分公司经理李先生说,有不少高中生很喜欢动漫,所以今年日本游要比东南亚游还要火爆。其次,芽庄以及巴厘岛等咨询的也不少。

“现在最热的高峰期还未到,高考后出发的旅行团、机票价格方面,或将出现不同幅度的上涨。”天衢路上一家旅行社工作人员介绍,目前并不是毕业旅行的最高峰时期,7月份将迎来全年真正的高峰,“到那时,导游都不够用,我们旅行社的接单量,在6月底刷

新一个高的数据值。

“目前仅是高考生报名的小高峰,7月份等中考成绩出来后将迎来出游最高峰。”华纳国旅德州分公司经理李先生称,部分线路也将有涨幅。“目前日本游价格约在7000-8000元左右,涨幅约在20%左右,像一些针对毕业季的产品,如深入大学校园的厦门游、成都游等涨幅约在1000元左右。”另外,记者了解到,如西安、重庆、大理等网红城市的订单量也趋多,这部分主要是高中毕业生三五成群集体出游,多选择半自由行方式。

学生打暑假工

快餐店、冷饮店受欢迎

本报6月12日讯(记者 贺莹莹 刘潇) 中高考结束,学生们将迎来一个超长假期。6月12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,在这个超长假期里,一部分学生选择打份暑假工,锻炼自己。

12日上午10时,在德城区三八路人才市场,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发现,虽然正值高温炎热天气,仍无法阻挡用人单位卖力“吆喝”选人的势头。同样,前来找工作的学生也是络绎不绝,其中,快餐店、冷饮店和家教都是学生比较青睐的工作。“高考结束后也不能一直在家里玩,打份工还能增加社会实践经验。”刚高考完的李泽浩正在填写一份家教的招聘表,“这个暑假有3个月时间,我想打工挣点学费钱。”

“暑假工不好找,不仅流动性大,培训起来难度也大。”当记者询问暑假工的招聘情况时,一家餐饮店负责人忍不住向记者抱怨,“其实,每年寒暑假,店里都会招聘学生兼职,面试合格后和学生签订劳动合同,即可上岗,但在合同期内,辞职的人特别多。”该负责人称。

“不少学生高考后利用假期学车、旅游,暑假工也是很普遍的选择。”王女士经营两家奶茶店,一上午便招了三人,“今天招聘的都是刚高考完的学生,我们这个行业比较好学,上手快,工资按小时算日结,所以比较受欢迎。”

市图书馆新城分馆闭馆一个月

本报6月12日讯(记者 刘潇 通讯员 王鹏)

6月10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市图书馆获悉,因会展中心西厅(德州市图书馆新城分馆)维修改造,自即日起闭馆,时间约为一个月,具体开馆时间将另行通知。在此期间,读者可以去市图书馆老馆(新湖风景区内)借还图书。

德州市图书馆成立于1984年,坐落于新湖风景区内,由原市委办公楼改建而成,面积3000平方米。

新城分馆借用市会展中心西厅,面积约5000平方米,两馆现存各类图书约15万册,阅览、自修座席近400个。

市图书馆年接待读者42万人次,2017年被文化部命名为“国家三级图书馆”。馆内设有图书借阅区、报刊借阅区、少年儿童借阅区、读者自修区、电子阅览区、多功能报告厅(国学讲堂)、国学课堂、视障阅览区、公益活动体验区等多个服务窗口。

专项整治快递专用电动车

本报6月12日讯(记者 刘潇 通讯员 杨永超)

6月10日,记者从德州寄递安全服务管理培训暨快递低速电动车辆规范管理推进会上获悉,即日起,市邮政管理局、市公安局交警支队将在全市开展快递专用低速电动车辆通行管理专项整治行动,进一步规范快递专用低速电动车辆通行管理。

目前,全市共有快递企业100余家,部分从业人员为追求派件速度,闯红灯、车辆乱停乱放等交通

不文明行为时有发生。此次行动将在中心城区先行试点,要求快递电动车辆必须符合国家标准技术要求,并实施“五统一”管理,即统一外观标识、统一上牌、统一持证、统一保险、统一定位。驾驶人员上岗前必须进行交通安全法规学习和考核,并取得准驾车型的驾驶证。

此外,市公安交警部门将进一步加大路面执法力度,重点查处车辆违规上路、交通违法行为及不文明出行情况。

齐鲁晚报·今日德州

微你而来

Wechat Marketing

值得信赖

微时代,惠生活,
关注我们

为您打造一站式的微信营销服务

新媒体热线:0534-2696673/51



齐鲁晚报·今日德州
官方微信